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 Mandatul de consilier județean desfășurat în cadrul Consiliului Județean Bihor în anul 

2025 a implicat o activitate constantă și susținută, atât în sfera administrativă, cât și în cea 

comunitară. Activitatea mea a cuprins participarea la procesul decizional din cadrul ședințelor 

deliberative, implicarea în lucrările comisiilor de specialitate, menținerea unei relații directe cu 

cetățenii și prezența la evenimentele reprezentative organizate la nivelul județului. 

 

 Activitatea în plenul Consiliului Județean Bihor 

 Pe parcursul anului 2025 am luat parte la ședințele ordinare și extraordinare ale 

Consiliului Județean Bihor, organizate conform calendarului aprobat. În cadrul acestora au fost 

supuse dezbaterii și adoptării hotărâri referitoare la bugetul județean, investiții în infrastructură, 

domeniile sănătății și educației, asistența socială, cultură și dezvoltare locală. 

Discuțiile au vizat proiecte de interes public județean, alocări financiare pentru unități 

sanitare și instituții de învățământ, lucrări de modernizare a infrastructurii rutiere, precum și 

măsuri de susținere a instituțiilor aflate în subordinea Consiliului Județean. 

 

Activitatea în comisiile de specialitate 

Pe lângă activitatea desfășurată în plen, am participat la lucrările comisiilor de specialitate 

din care fac parte, analizând și acordând avize proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi. 

În cadrul comisiei, m-am implicat în examinarea inițiativelor privind dezvoltarea județului, 

creșterea calității serviciilor publice și susținerea proiectelor cu impact social și economic. 

Activitatea a inclus dezbateri de fond, formularea de propuneri și observații, precum și emiterea 

avizelor necesare în vederea adoptării hotărârilor. 

 

Relația cu cetățenii 

Un element important al activității mele a fost menținerea unei comunicări permanente 

cu cetățenii județului Bihor. Am organizat și susținut audiențe, precum și întâlniri directe, 

desfășurate atât conform unui program prestabilit, cât și la solicitarea persoanelor interesate. 

Aspectele semnalate au vizat domenii precum infrastructura locală, calitatea serviciilor 

publice, sprijinul social, educația și dezvoltarea comunitară. În cadrul competențelor prevăzute 



de lege, am sprijinit identificarea și promovarea soluțiilor prin sesizări și demersuri înaintate 

instituțiilor abilitate. 

 

Participarea la evenimente și manifestări publice 

Pe parcursul anului 2025 am luat parte la evenimente organizate de Consiliul Județean 

Bihor, de instituțiile aflate în subordinea acestuia, precum și de autoritățile publice locale din 

municipii, orașe și comune. 

Am participat la manifestări culturale, educaționale și sociale, dar și la evenimente 

prilejuite de zilele localităților, sărbători naționale și acțiuni cu caracter comunitar. Implicarea în 

aceste activități a contribuit la întărirea relației dintre administrația județeană și comunitățile 

locale, precum și la promovarea identității culturale și a inițiativelor locale. 

 

Respectarea cadrului legal și a obligațiilor de transparență 

Pe durata exercitării mandatului, am respectat dispozițiile legale referitoare la regimul 

incompatibilităților și al conflictelor de interese, desfășurându-mi activitatea în strictă 

conformitate cu cadrul normativ în vigoare. 

Declarațiile de avere și de interese au fost completate și depuse în termenele prevăzute 

de lege, în spiritul transparenței, integrității și responsabilității față de cetățeni. 

În anasamblu, activitatea desfășurată în anul 2025 s-a remarcat prin implicare susținută 

în procesul decizional al Consiliului Județean Bihor și printr-o participare activă în viața 

comunității. Exercitarea mandatului a avut în vedere sprijinirea proiectelor de interes județean, 

susținerea cetățenilor și întărirea legăturii dintre administrația publică și comunitățile locale. 

În perioada următoare, îmi propun să continui implicarea în dezvoltarea durabilă a 

județului Bihor și să susțin promovarea unor politici publice adaptate nevoilor reale ale 

cetățenilor. 

 

 

Consilier județean, 

Ancuța Florina Șchiop 
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